



国务院确定大力推进创业创新政策措施 特殊股权结构类创业企业可境内上市

据新华社电 国务院总理李克强6月4日主持召开国务院常务会议，确定大力推进大众创业万众创新的政策措施，增添企业活力，拓展发展新天地。

会议认为，推进大众创业、万众创新，要坚持改革推动，以市场活力和社会创造力的释放促进生产力水平上新台阶、开辟就业新空间、拓展发展新天地。一要鼓励地方设立创业基金，对众创空间等的办公用房、网络等给予优惠。对小微企业、孵化机构和投向创新活动的天使投资等给予税收支持。将科技企业转增股本、股权激励分期缴纳个人所得税试点推至全国。二要创新投融资联动、股权众筹等融资方式，推动特殊股权结构类创业企业在境内上市，鼓励发展相互保险。发挥国家创投引导资金的种子基金作用，支持国有资本、外资等开展创投业务。三要取消妨碍人才自由流动的户籍、学历等限制，营造创业创新便利条件。为新技术、新业态、新模式成长留出空间，不得随意设卡。四要盘活闲置厂房、物流设施等，为创业者提供低成本办公场所。发展创业孵化和营销、财务等第三方服务。五要用简政放权、放管结合、优化服务更好发挥政府作用，以激发市场活力、推动“双创”。

相关新闻

鼓励扶持社会办医

据新华社电 4日召开的国务院常务会议指出，促进社会办医健康发展，有利于扩内需、惠民生和发展现代服务业。为此，一要简化医疗机构设立审批，取消床位规模等前置条件。将社会办医纳入区域医疗资源规划，取消数量和地点限制。二要支持通过股权、项目融资等筹集社会办医开办费和发展资金。将提供基本医疗卫生服务的社会办非营利性医疗机构纳入政府补助。三要探索以公建民营、民办公助等方式建立区域性检验检查中心，面向所有医疗机构开放。试点区域注册和备案管理，推进医师多点执业。四要落实社会办医各项税收优惠，将社会办医纳入医保定点范围，在职称评定、课题招标等方面与公立医疗机构同等待遇。五要完善监管，建立退出机制，严打非法行医、过度医疗等。真心实意扶持社会办医。

法人和其他组织 统一社会信用代码

据新华社电 4日召开的国务院常务会议认为，对法人和其他组织统一社会信用代码，是构筑社会信用体系、建设全国统一市场的重要改革举措，能促进公共管理水平提升和交易成本下降。会议决定，实施法人和其他组织统一社会信用代码制度，在注册登记时一次性免费发放统一社会信用代码和登记证(照)。对已设立的法人和其他组织，原则上在2017年底前完成代码和证(照)转换，旧证(照)在到期前继续有效。



4日，一位研发人员在介绍“刷脸”ATM机，屏幕左上角是机器实时采集的人脸画面。 新华社发

全球首台“刷脸”ATM机在杭州亮相 机器能识别双胞胎、整过容的

近日，由清华大学与梓昆科技(中国)股份有限公司等联合自主研发的、全球首台具有人脸识别功能的ATM机在杭州亮相。

这台ATM机的操作平台上多了个身份证的读取框。也就是说，在这台机器上操作，必须持有身份证，并放置此处进行读取。

据介绍，这台可以“刷脸”的ATM机的原理是通过机器屏幕上方的摄像机，对在此设备上操作的人员进行头部图像采集，然后通过与银行、公安等系统联网进行身份识别和比对。在实际使用时，取款人在ATM机上进行取款，若设备所采集到的人脸图像与公安系统采集的身份证登记图像或银行登记照片不符，取款人即使输入密码也无法完成取款操作，可以尽可能保障持卡人的资金安全。也就是说，以往那种劫匪拿了受害人的银行卡，套取了密码，蒙个大口罩来ATM机取款，在这台机器面前就完全失灵了。

这种比对属于一种高端的生物识别技术，有人会问双胞胎怎么办，整容后会不会认不出来?戴着眼镜会不会受影响?

国家金融安全及系统

装备技术研发中心主任、梓昆科技董事长顾梓昆回答，这款ATM机有着精密的识别系统，人的五官和构造有一些是无法改变的，只要不是戴有色镜片的话，变胖或者变瘦都不影响识别和进一步的操作。“人脸识别技术属于生物识别技术的一种，人脸识别、指纹、眼睛的虹膜识别等都属于生物识别技术，机器会比对出人的五官具体形式，甚至将双胞胎区别开。换句话说，人的脸形可以整容，但是眼珠等细致的五官、皮肤纹理等无法根本改变，因此整容成他人，在机器识别度高的情况下，是不能‘浑水摸鱼’的。仅仅只是长得像的，根本不用担心。”

除了“刷脸”的神奇功能之外，这款ATM机还有一项独门秘籍。

记者存进去五张100元面值的人民币，操作结束后打印的单据上面，五张钞票中每一张钞票的冠字码都在里面有记录。同样，记者从ATM机取出五张100元面值的人民币，操作结束后打印出的单据上同样留有这五张钞票的冠字码。工作人员介绍，设备后台的系统会自动储存客户操作的所有信息，哪怕没有打印凭条，后台也都查得到。

此外，这款自主研发的ATM机机芯，还有很多功能。比如货币兑换，它可以根据当天人民币跟其他货币的实时汇率提供256种货币的兑换服务，届时你塞进去的是人民币，吐出来的可以是港币，也可以是美元。

据新华社、浙江在线

JIAO XUE ZI XUN
教学资讯

垂询电话: 87685715
地址: 宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

国家“211工程”重点建设院校
“985强势学科创新平台”
武汉理工大学高级管理人员
工商管理硕士 浙江硕士学位班招生
学校自主招生 学制两年 杭州上课

地址: 武汉理工大学浙江教育中心杭州德力西大厦9层
咨询电话: 0571-28091219 13588078682 联系人: 江老师
网址: www.wgdemba.com

百业资讯		广告垂询电话: 87348429		传真: 87250202	
<p>宁波宝丰机械制造有限公司 招聘检验员, 实际工作经验5年以上, (机械零件, 冲压件)。法定假期, 年龄30-55岁, 男女不限, 待遇面谈。 地址: 宁波市江北区北海路68号(广厦怡庭附近, 14路公交车终点站) 联系电话: 87501153 13306615566</p>	<p>注销公告 经股东会决议, 本公司决定注销, 同时成立清算小组, 并按有关规定办理工商注销手续。 特此公告 宁波东旺建筑装饰设计有限公司</p>	<p>遗失由宁波市工商行政管理局鄞州分局2011年5月19日核发的注册号为330212000226190的营业执照正、副本各一本, 声明作废。 宁波市鄞州金乔针织厂 遗失2012年7月24日颁发的代码号码为761474737, 单位名称为宁波市鄞州金乔针织厂的组织机构代码证书, 正本1本, 副本1本, IC卡一份, 声明作废。 宁波市鄞州金乔针织厂 遗失银行开户许可证一份, 号码为3320002338201, 开户行为中国农业银行宁波古林支行, 声明作废。 宁波市鄞州金乔针织厂 遗失公章一枚, 财务专用章一枚, 发票专用章一枚, 法人代表章一枚, 声明作废。 宁波市鄞州金乔针织厂 遗失国、地税税务登记证正、副本各一本, 号码为330227761474737, 声明作废。 宁波市鄞州金乔针织厂</p>	<p>遗失失业证一份, 号码为C03-07009305, 声明作废。张骏 遗失公章、财务章各一枚, 声明作废。 宁波市鄞州高桥怡康五金厂 遗失地方税务局地方通用手工发票一份, 发票号02860951-02861000, 声明作废。 宁波大榭开发区湘味好人家餐馆 乐国发遗失建筑施工特种作业资格证书, 编号浙B0432013000131, 声明作废。 宁波市鄞州区市场监督管理局 2012年5月31日核发的工商营业执照正、副本各一本, 注册号: 330212609152339, 声明作废。 宁波市鄞州钟公庙陈莉食品店</p>	<p>更正启事 我公司于2015年4月16日在宁波晚报A15版刊登解散清算公告, 其中内容有误, 特更正如下: 宁海橙品空间设计有限公司股东于2015年4月3日决定解散公司, 并于2015年4月3日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内, 向本公司清算组申报债权。 联系人: 潘海参 联系电话: 13736140675 地址: 浙江宁波市宁海梅林街道大学生创业园A31号 邮编: 315611 宁海橙品空间设计有限公司清算组</p>	
<p>月缘婚介 温柔大方, 朴实善良丧偶女, 63岁, 行政单位退休, 劳保6980元/月, 市区独居大套房, 另有两间店面, 租金23万/年, 一生未育无子女, 生活无忧的她, 弥补不了精神的空虚寂寞, 如今好想有个老伴一起散步聊天, 生病之时有个照顾, 共度幸福晚年, 只要身体健康, 有爱心, 就大胆来电(地区、经济不限), 双方满意可尽快完婚, 来者带证件。 热线: 13216606910</p>	<p>牵手姻缘婚介 招上门, 郊区不育离异女52岁, 有房, 无负担, 现经营前夫留下的工厂, 每年村里有股份, 经济基础良好, 市区有店面房出租, 一个人忙里忙外真的很辛苦, 到了一定年龄看淡金钱和物质, 渴望有个健康, 人品好, 勤劳的男士相伴, 共度幸福晚年, 无房可落户女方, 如不愿来女方家, 也可去男方家生活。地、职不限, 诚者本人见面交谈, 有缘要尽快完婚。 婚介热线: 15557461665</p>	<p>巧缘婚介 她1972年出生, 初中毕业, 离异多年, 有一女归男方, 自营水果批发店2家, 年收入25万左右, 有房2套, 经济一般, 现在一个人生活, 深感辛苦, 要是生病了, 连照顾的人都没有, 现真心找个能照顾关心体贴好男上门帮忙, 只要人良心好, 能吃苦耐劳, 地区不限, 年龄小她4岁, 大她10岁都可以, 愿意跟她成家者请大胆来电约她! 幸福热线: 13295843156不诚者免来电婚介代理</p>	<p>巧缘婚介 实实在在找伴, 女, 63岁, 丧偶无孩一生未育, 有房, 村里每年有分红, 有退休金, 生活无忧, 另有店面出租, 希望通过这个平台, 寻找一位身体好, 性格好点的老来伴, 相依相伴, 共度晚年, 经济不求, 无房也可, 合得来尽快在一起生活, 约见本人面谈。 婚介电话: 13071922507</p>		